

我市召开公立医疗机构医疗服务价格调整听证会

全市纳入调整范围的共有 297 家

■朱嘉林

本报讯 8月18日,我市召开公立医疗机构医疗服务价格调整听证会,消费者、医疗机构、专家及政府有关部门代表等26人参加听证,符合出席会议代表人数相关规定。

此次听证会上,市医疗保障局相关人员宣读了《关于衡阳市公立医疗机构医疗服务项目(诊查费、护理费、注射费、检验费)价格调整定价方案》,阐述了价格调整的政策依据及理由;明确了价格调整原则是“总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位”;公布了三级医院、二级医院、基层卫生机构拟调价格和具体调整方案等内容,并介绍了衡阳市公立医院医疗服务项目成本

结论和相关情况。

据悉,按照国家、省深化医药卫生体制改革工作的有关部署,2019年12月31日起,我市公立医疗机构全面取消医用耗材加成,实行“零差率”销售,公立医疗机构因此而减少的合理收入,需通过调整现行的医疗服务价格等方式妥善解决,此次全市纳入调整范围的公立医疗机构共有297家。

在具体调整方案里,综合考虑医疗需求合理增长等因素,适当降低群众反映强烈的大型设备检查、治疗和检验类项目价格,腾出调价空间,提高诊查、护理、注射类等体现医务人员技术劳务价值的医疗服务项目价格。

此次调价要求全市各公立医院按级别

执行统一价格,结束了原来因价格管理体制变化导致的一县一价、一医院一价的混乱局面,规范了医院收费行为,保护了群众利益。

听证会上,代表们纷纷发言,建议相关部门加强对医疗机构的监督管理,督促医疗机构落实各项改革政策,做好收费公示工作,确保患者的医药负担总体上不增加。同时要充分调动医务人员的积极性,为消费者提供更高质量更高水平的医疗服务。

市医疗保障局相关负责人表示,将对与会代表提出的意见和建议进行整理和汇总,进一步完善和细化方案,以达到医疗机构良性运行、医保基金可承受、患者总体负担不增加的目的。

中国攀岩速度系列赛日前在青岛开赛

衡阳两选手勇夺 2 金 1 银 1 铜

■见习记者 向雪
通讯员 周蓉

本报讯 8月17日下午,记者自衡阳市体育运动学校获悉,由衡阳培养输送的两名攀岩运动员在中国攀岩速度系列赛上勇夺2金1银1铜。

据了解,由中国登山协会主办的2020

年度规格最高、选手水平最强的中国攀岩速度系列赛于8月15日、16日在山东青岛莱西正式开赛。本次赛事是继CBA、中超之后的全国第三个专业赛事活动,旨在为奥运项目输送优质新鲜血液,培养选拔优秀攀岩人才。参赛选手涵盖目前国内最顶级速度攀岩高手。比赛项目分为个人男女组标准速度赛、团体男女速度接力赛,其

中,接力赛比拼为三人一组,用时最短一组胜出。

经过激烈角逐,我市输送的运动员邓丽娟勇夺单项速度金牌、女子速度接力银牌;王敏辉荣获男子速度接力金牌、单项速度铜牌。其中,由衡阳市体育运动学校培养输送的王敏辉在比赛中速度快、失误少,发挥出其应有的水平。

所得利润都将用于扶贫帮困

全省首家县域消费扶贫实体店花落祁东

■本报记者 唐翔
通讯员 陈建设 周卒子

本报讯 “这里是个祁东县农产品大展会,像是黄花菜、中秋酥脆枣、槟榔芋、生姜、红薯粉丝等祁东特色农产品应有尽有,而且,市民们还可以实地看货,网上下单!”8月18日,全省首家县域消费扶贫实体店——祁东县兴农超市开业,现场喜庆热闹。

“我们这里一楼是实体店,二楼是直播中心。市民们不仅可以进实体店现场看货,还可以通过我们的网络主播了解祁东以及祁东的美食。”运营祁东县农业发展有限公司董事长郝建民告诉记者,开设消费扶贫实体店就是为了整合资源,拉近农产品与消费者之间距离,让大家以买代帮、以购代捐,推动全县扶贫事业取得新发展。

记者现场看到,超市内肉蛋、黄花菜、

茶油、大米等100多种扶贫产品摆放整齐、一应俱全,大多农产品都对对应标了采购的镇村。据了解,兴农超市内所销售的农产品都来自祁东县各个乡镇,在这里你能看到祁东每一个乡镇最具特色的农产品,不仅质量可靠,价格也实惠,吸引了众多市民进店选购。据悉,祁东县兴农超市汇聚了全省51个贫困县农产品,全县12家龙头企业进驻其中,所得利润将全部用于扶贫帮困。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚



8月18日上午,雁峰区岳屏镇山林村的网红游乐项目现场,村民正在检测刚建成的彩虹滑道。据了解,该村充分利用地处城郊的优势,以休闲观光、特色种养、民宿、农家乐为一体综合发展,让外出务工的村民在家门口就能找到满意工作,增加收入。

■周 围 摄



8月18日,衡山县白果镇一家米业公司工人正在检查袋装米的生产质量。据了解,这个公司通过专设扶贫车间,帮扶180多户共600余名贫困人口成功脱贫。

■王少玲 欧阳南雁 摄

两个多月发放号牌 14500 块

衡东警保邮联手推动 电动车上牌工作

■本报记者 姚永军
通讯员 周叶繁

本报讯 “平时赶去县城办理业务需要坐一个多小时的车,现在村里设置了流动办理点,可以在家门口就把车子的业务办好,实在太方便了!”8月17日,衡东县南湾乡的王先生在电动车流动办理点为自己的爱车办理了电动车上牌、购置保险业务。

为深化“放管服”改革,切实加强电动自行车上牌率,预防道路交通事故的发生,自6月起,衡东县公安局交警大队联合中国邮政衡东分公司、中国太平洋财产保险衡东支公司,在全县范围内采取定点办理和流动办理的方式全面开展电动自行车注册上牌工作。除交警设立的8个固定办理和20多个流动临时摊位外,电动车车主还可以通过“电动自行车”APP在线申办、号牌邮寄到家,或通过邮政网点就近办理电动自行车登记,打通服务群众“最后一公里”,变“群众来回跑”为“一站式搞定”,最大限度地延伸登记工作延伸到广大人民群众的家门口。截至8月16日,交警部门联合保险公司、邮政企业共开展进社区、进村办理上牌业务400余场次,登记、发放号牌14500余块。

下一步,衡东交警将继续与保险、邮政密切配合,把警邮、警保合作打造成交管服务的重要窗口、安全管理的重要阵地、宣传教育的重要平台。

冒着爆炸危险 奋勇扑灭明火

为临危不惧的衡阳航道管理人员点赞

■本报记者 胡亚华
通讯员 杨柳洲 赵毅

本报讯 15日凌晨,靠泊在衡南蒸市码头附近水域的一艘自卸驳突发大火,衡阳航道管理局近尾洲航道管理人员冒着爆炸危险,驾艇赶赴火灾现场,奋力扑灭明火,有效地挽救了财产损失。

当日凌晨4点20分,衡阳航道管理局近尾洲航道管理处负责人陈仁德接到衡南县地方海事处求援电话,称衡南蒸市码头附近水域一艘自卸驳突发大火,正在休假的陈仁德立刻通知航道管理人员赵毅紧急组织力量救火,赵毅立即带领3名航道管理人员一道,驾驶航标艇奔赴火灾现场。凌晨4点40分许,抵近起火现场时,救援人员发现失火船舶机舱船尾仍有明火,浓烟滚滚,散发出刺鼻的烧焦的气味。由于船舶机舱内堆放着瓶装液化气罐,火势一旦蔓延,引发爆炸事故,后果不堪设想。大伙冒着爆炸的危险,一边手提航标艇上的灭火器登船抵近对火喷射,一边提桶泼水灭火。在大伙齐心协力奋勇扑救下,火势逐渐减弱,20多分钟后,明火被成功扑灭。在确认将明火扑灭后,救援人员才开船驶离火灾现场。